

一站看遍主流热销车型

快报江北首届车展进入倒计时

对于江北人民来说,只有跨过长江才能逛车展?只有货比三家才能买到价格实惠的品质好车?只有预算足够了才能买车?

然而,这一切都将成为历史。目前,现代快报组织联合了江北主流汽车经销商,将于5月20日-21日在六合区荣盛时代广场举办江北首届车展暨置换购车节,有奔驰、宝马、雷克萨斯等豪华品牌车型,也有长安福特、东风日产、广菲克等主流合资品牌车型,还有东风风神、江淮、广汽传祺等自主品牌车型。此外,除了购买新车享受最惠价格,赢取好礼之外,想换车的朋友还可以现场参加旧车置换新车活动。

现代快报/ZAKER南京记者 张雷



制图 李荣荣

主流热销车型价格到位

为了让江北人民方便、快捷地挑选到自己心仪的车型,但是又不想让大家被过多的车型弄得眼花缭乱,快报江北车展的主办方精心挑选出市面上的数十个品牌近百款车型,这些车型都是目前车市中的热门、时尚车型。

“日供不足7元开走奔驰

购车”“直降X万元”“购车送大礼包”……为了回馈大家的热情,主办方也在积极与参展品牌单位协商,力求为大家争取到一个惊喜价格,购车者可以现场直观地比价格、比性能、比服务,一定会为您带来真正的实惠。

从今天开始,快报江北车展

暨置换购车节的筹备工作已进入冲刺阶段,我们会根据大家的需求,继续招募相关车型前来参与,为了让我们更详细地了解您的需求,您可以拿起手机,通过电话、微信等方式参与报名,留下您的联系方式并告知我们您的意向车型,快报将尽全力满足您的需求。

报名和购车均有好礼 总价值数十万

为了回馈大家的热情,凡是报名预约的消费者,可在车展现场领取精美礼品一份,先到先得,发完为止。

除精美的报名礼之外,在现场订车的读者还能直接获得礼

包和参与抽大奖的机会,还犹豫什么呢?另外,大家可以持续关注现代快报《车天下》官方微信“江苏汽车圈”,凡是转发本次江北车展活动内容、有效转发量和点赞量前10名的读者,每人

将获得价值百元的礼品一份。

大家现在可以通过快报热线96060、微信等方式留存自己的姓名、联系方式、意向车型等信息,就可以参加快报江北车展,买好车、得好礼、赢实惠。

万人砍价团集结在即

随着本次快报江北车展的落地,快报万人砍价团也正式启动招募工作,从即日起消费者可以通过上述渠道报名参与本次砍价团行动。

当然,参加万人砍价团的成员也有礼相赠,前30名报名者可

以获得精美移动硬盘一个。砍价团成员既可以是首次购车的新手车主,也可以是打算升级换车的老车主。针对打算升级换代的老车主,快报特地请了专业评估人士,确保大家在车展现场能获得市面上最大优惠的实惠。

扫一扫
报名参加车展

大妈网恋被骗50多万,骗子竟是女婿

女儿也被蒙在鼓里,看了骗子的QQ号才觉得眼熟

扬州的屠阿姨QQ上聊天,一名“陌生男”加她为好友,对方自称叫“老石”。双方聊了一段时间后,两人开始网恋,从2014年底至2016年底,老石通过QQ与屠阿姨聊天,与她建立情人关系,取得她的信任后,虚构事实以跟自己老婆离婚需要花钱请律师、银行卡被冻结需要保证金解冻、急需用钱等理由,先后多次骗取屠阿姨钱财50多万元。5月9日,现代快报记者从办理这起案件的扬州市有关方面获悉,这起诈骗案的嫌疑人老石竟然是屠阿姨的女婿。

通讯员 江宣 现代快报/ZAKER南京记者 韩秋

“陌生男”加好友聊成了网恋

“2014年底的时候,一个陌生的QQ号加我为好友,我们就开始慢慢聊了起来。”屠阿姨说,这位QQ名叫“一定很爱你”的网友自称是一名男性,叫“老石”。

两人聊了一段时间以后,老石也将自己姓名告诉了屠阿姨,同时表示自己在某地经营一家企业,生意也不错,唯一的遗憾是与妻子感情不和。

双方成为网友之后,是越聊越开心,而且老石还表示自己认识屠阿姨的女婿刘山。自此,两人聊着聊着开始无话不谈,并发展成为网恋。

据介绍,为了表示自己的真心,老石主动提出要回家和妻子离婚,这让屠阿姨非常感动,并对他毫不怀疑。

随着两人的发展,双方也是“感情”越来越深。

一场网恋,大妈被骗50多万元

办案机关称,过了一阵子,老石对屠阿姨说,离婚遇到了麻烦,其妻知道自己在外有别的女性,已向司法机关起诉将自己的资产冻结。目前,妻子要与他打官司,需要律师费1万元,而自己的钱则在企业账户上无法取出。由于双方有了好感,屠阿姨便提出给老石1万元,当问及如何给他这笔钱时,老石让

屠阿姨将这笔钱打给她女婿刘山,自己再找刘山去拿。就这样老石很快1万元到手。

为了让老石尽快离婚,屠阿姨在半年时间里,给老石汇款数十万元,这些钱除了自己私房钱外,都是她向别人借的钱。没过多久,老石告知屠阿姨,自己与妻子离了婚,但想把企业留下来,需要将企业股份折合成钱,还差20万左

万万没想到,情人竟是自己女婿

“由于受害人被骗的钱财不仅是自家的钱,还有借来的款,于是出现有人上门要债,最终事情被家人发现。”有关方面介绍。

一直到今年,屠阿姨告知女儿,一个叫老石的人跟她借了很多钱,而且每次都是汇给自己的女婿刘山,然后再转给老石。到了今年1月

中旬,对方还款7000元。但后来就无法联系上了,于是向警方报案。

而警方调查发现,老石的QQ号登录一直在扬州境内,而屠阿姨的女儿看到老石的QQ号之后,突然觉得很熟悉,这一QQ号貌似自己丈夫申请的小号,于是立即赶到家查询电脑,发现丈夫登

右。最终,屠阿姨又将家中剩下的20万左右存款给了老石。

有关部门审查认定,在2014年底至2016年底,老石通过QQ与屠阿姨聊天,且建立情人关系,取得她的信任,后以自己妻子离婚需要花钱请律师、银行卡被冻结需要保证金解冻、急需用钱等理由,先后多次骗取屠阿姨钱财,共计50多万元。

录的QQ号就是与其母亲聊天的号。不过当询问丈夫时,他却死活不承认。

警方介入调查之后,没过几天,老石被警方抓获。司法机关查明,老石和刘山就是一个人,他也如实供述了上述犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗罪被逮捕。

(文中人物均为化名)

为了方便受贿他每天提前上班

盐城响水一股级干部,每天提前半小时到班,大家都认为他是单位的“老黄牛”,没想到他竟是为了方便受贿。近日,盐城市检察机关公布了响水县陈家港镇港城建设服务中心主任顾乃高受贿案的细节。

顾乃高今年58岁,陈家港镇当地人。2012年他任职为镇建设服务中心主任,负责城镇规划区、老镇区违建日常巡查等工作。因为工作关系,顾乃高认识了包工头丁某。对方表示,有机会一定带着他发财。

2014年,丁某与一私搭乱建的村民沟通,保证能弄到手续。于是,丁某找到顾乃高。顾乃高没有回绝,第二天,丁某就给了顾乃高1万元。尝到了甜头,顾乃高一发不可收拾。办案人员说,为了方便收钱,顾乃高总是让行贿人提前到单位,每天早上都会提前半小时到班。“向他行贿的包工头们也摸清了他的‘早办公’规律,彼此心照不宣。”经检察机关侦查查明,从2014年起,短短两年时间,顾乃高先后收受2名包工头及21名建房户所送的34.5万元。

到了后来,顾乃高越来越肆无忌惮,连合法建房也要花钱疏通。2016年,一位包工头和顾乃高出现矛盾,实在无法忍受屡屡盘剥,向检察机关举报。2017年3月2日,顾乃高因受贿罪被判处有期徒刑4年,并处罚金35万元。

通讯员 赵晶晶
现代快报/ZAKER南京记者 姜振军